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ASOCIACION CULTURAL






Prof. Lic. Patricia C. Pouchulu

Buenos Aires, Argentina

Nació en Capital Federal. Es casada y tiene 3 hijas.

Desde sus comienzos se sintió atraída por las ciencias y las artes. Dotada naturalmente desde su infancia para el dibujo, la pintura y la perspectiva, se inclinó profesionalmente hacia otras de sus grandes pasiones: la música y la lengua, civilización y literatura francesa.

A los 12 años fue ganadora de los premios Saint Exupéry categoría menores. A los 14 años obtuvo su primer certificado como Profesora de Teoría y Solfeo en el Conservatorio Thibaud Piazzini de la Ciudad de Bs. As. y finalizó con 16 años el Curso Superior de Civilisation Française en la Alliance Française central.

Concluyó sus estudios secundarios orientados a la docencia en el Colegio de Niñas Euskal Echea con 9.28 de promedio. Realizó tres años de la carrera de física nuclear en la Ciudad Universitaria de la UBA.

Al mismo tiempo completaba sus estudios de música, composición y dirección coral en el Conservatorio Nacional Superior de Música. Fue alumna de la Mtra. Fermina Casanova en Rítmica Contemporánea, Armonía y Composición. En Historia se destacó en la cátedra del Mtro. Juan Pedro Franze. En piano fue alumna en el primer ciclo de los Mtros. Antonio Fassa y Juan Carlos Arabián y en el Ciclo Superior fue discípula de los Mtros. Ricardo Caracciolo e Isabel Von Bassenheim. En dirección coral cursó con los Mtros. Julio Fainguersch, Oscar Gálvez Vidal y Antonio Russo.

En cuanto a sus estudios completos de francés, lengua, civilización y literatura los cursó en la Alianza Francesa de Bs. As. y los profundizó en el Profesorado Nacional Superior en Lenguas Vivas obteniendo el título de Profesora Nacional Superior en Francés. En este instituto realizó el Post-grado en Literatura del Romanticismo y Contemporánea y la Adscripción a Literatura I y II a cargo del Prof. Pierre Frémont de la Mission Universitaire Française, con «sobresaliente».

Obtuvo la BECA TITULAR EXCEPCIONAL del Gobierno francés, otorgada por la Comisión Mixta franco-argentina en 1982. Viajó a París y cursó en la Universidad de la Sorbonne -Paris IV-, y egresó en junio de 1984 con el título doctoral del DEA en Littérature Générale et Comparée bajo la dirección del Prof. Pierre Brunel y seminarios con Yves Chevrel, Jean de Palacio y Julia Kristeva. En Sorbonne realizó al mismo tiempo la Licence en Música Medieval. Cursó Paléographie Musicale a cargo de la Prof. Edifh Weber, los seminarios de la Prof. Danièle Piston en Histoire de la Musique Romantique et  Musique du XXe siècle y Technique Musicale. En Paris participó de las sesiones experimentales de Iannis Xenakis en el Centre d'Études de Mathématique et Automatique Musicales (CÉMAMU).

Participó activamente en congresos internacionales y nacionales relativos al mundo del arte, realizó conferencias y ponencias tanto en París como en Buenos Aires. 

En 2000 fundó y dirigió el Coro de Niños de la Alianza Francesa. Fue durante 11 años profesora de Coro, Piano y Teoría y Solfeo de I a V año en el Conservatorio Nacional Superior de Música y en el Conservatorio de la Ciudad de Bs. As. Fue profesora en la Alliance Française (siège central y Centro Fortabat) y obtuvo por concurso la cátedra de Seminario Lingüístico de Literatura Siglo XX en el Instituto Nacional Superior del Profesorado en Lenguas Vivas.

Es actualmente profesora titular por concurso y oposición en el Instituto Universitario Nacional de las Artes (ex Conservatorio Nacional Superior de Música) en la Cátedra de Fonética Francesa para la carrera de Canto.

Desde 1999 decidió sumar a su actividad docente y de investigación la concepción, organización y dirección artística de conciertos. Su primera creación es el ciclo Conciertos en el Hípico en los salones del Club Hípico Argentino, con entrada gratuita y solidaria a favor de comedores escolares, hogares y hospitales. 

Cursó en el Centro Cultural Rojas Manejo de PC, Planificación y Negociación. Con el Lic. Joffre cursó Fundraising Cultural en la Universidad de San Andrés.

Cursó la especialización de Gestión Cultural en la ESEADE, siendo la primera promoción finalizada en 2003. Como trabajo práctico se propuso realizar un ambicioso proyecto: la organización de una de las más grandes y apreciadas obras sinfónico-corales de Haydn: “La Creación”.

A finales de 2003, el 5 y 6 de diciembre, presenta el oratorio La Creación de Haydn en el Auditorio de Belgrano, y la crítica señala dicho concierto como “acontecimiento cultural del año” (diario La Nación 7 de diciembre, Juan Carlos Montero).

Formaliza en 2004 la Asociación Civil sin fines de lucro La Bella Música, que desde entonces preside y que tiene por objetivos generar espacios culturales, promover y propiciar la actuación, dentro del país y en el exterior, de intérpretes argentinos sobresalientes por sus cualidades interpretativas, invitar y presentar artistas extranjeros que aporten experiencia, apoyar a los jóvenes intérpretes, y difundir las obras del repertorio universal que se destaquen por su genuino interés artístico, armonía, belleza y equilibrio. 

Con La Bella Música coordina y organiza el Ciclo de Conciertos gratuitos del Museo Nacional de Bellas Artes (240 conciertos 2003-2008) suspendidos actualmente por reformas al Auditorio. En 2004 crea el Festival Internacional de Música “Iguazú Clásico” con la participación de sobresalientes artistas argentinos, chilenos y brasileños.
Luego del éxito de La Creación de Haydn, produjo y organizó los siguientes conciertos anuales sinfónico corales: Elías de Mendelssohn (2004), Stabat Mater de Rossini (2005), Las Siete Palabras de Haydn (2005), La Primera Noche de Walpurgis de Mendelssohn (2006), el Requiem de Mozart (2006) como homenaje a los 250 años de su nacimiento, la Trilogía Sagrada La Infancia de Cristo de Berlioz (2007) -primera versión realizada con artistas argentinos-, la Misa en si menor de Bach (2008) con instrumentos antiguos, y en 2009 el Homenaje a Haydn, interpretando la Sinfonía Londres y la Missa in Tempore Belli, sumándose al recuerdo mundial por los 200 años de su muerte, en el Teatro Coliseo de Buenos Aires.

En 2003 crea con la cooperación del entonces Gerente General, M. Richard Launay, las Soirées Musicales en el Hotel Sofitel Buenos Aires Arroyo, ciclo de alta gama con la colaboración de importantes empresas. Desde esa fecha en forma ininterrumpida se han presentado los mejores artistas nacionales y extranjeros. En 2010 se realizarán las Soirées Premium con ganadores de los premios Konex 2009 y visitas extranjeras auspiciadas por Embajadas.

Actualmente y a partir de 2009, crea y organiza las Sesiones Musicales en el Congreso Nacional, ciclo anual auspiciado por la Comisión de Cultura de la H. Cámara de Diputados, con conciertos gratuitos en el Salón de los Pasos Perdidos.
En estos años La Bella Música ha recibido el apoyo del Fondo Nacional de las Artes, fue auspiciada por organismos argentinos y embajadas, y declarada de interés por la Secretaría de Cultura de la Nación. Mereció en 2004 y 2005 la distinción como “Hecho positivo de mayor trascendencia cultural” otorgada por la Asociación de Críticos Musicales de la Argentina.
Comenzó en 2007 sus estudios de Dirección Orquestal con el Mtro. Jorge Gabriel Fontenla en el Curso de Introducción de Dirección Orquestal auspiciado por la Municipalidad de Avellaneda y fue seleccionada para dirigir la orquesta sinfónica del teatro Roma en marzo de 2009.

Ha realizado como alumna activa la Masterclass organizada por Pro-Música de Rosario a cargo de la Lic. María Lucía Piro, de la Universidad Católica Argentina; ha realizado como alumna activa la Masterclass de Dirección de Orquesta a cargo del Mtro. Jooyong Ahn, Profesor Asociado y Director de Orquesta de la Universidad de Tennessee (Chattanooga) en el marco de la relación cultural entre la Municipalidad de San Martin y la Embajada de EEUU.

En agosto de 2009 realizó como participante activa la Masterclass Internacional de Dirección de Orquesta en la ciudad de Berlín, bajo la conducción del afamado director ruso Michail Jurowski, participando en el concierto final público.

En enero de 2010 realizó el Curso de Perfeccionamiento para Directores de Orquesta organizado por la Fundación Camping Musical Bariloche, con la dirección del Mtro. Luis Gorelik. 

En julio de 2011 fue participante activa en la Masterclass Internacional de Dirección de Orquesta en la ciudad de Moscú, conducida por el prestigioso director británico Colin Metters, participando en el concierto final público al frente de la Russian National Orchestra.

Se perfecciona desde 2008 con el Mtro. Carlos Vieu, distinguido con el KONEX de PLATINO en 2009.

BUENOS AIRES, REPÚBLICA ARGENTINA

conciertos@labellamusica.org   www.labellamusica.org
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