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Mtro. Ricardo Sidelnik

Director del Coro y la Orquesta

de la Universidad del Salvador
El Mto. Ricardo Gabriel Sidelnik es Músico y Licenciado en Musicoterapia, egresado de la Universidad del Salvador. Es profesor Titular de la materia Coro, de la carrera de Musicoterapia de la misma Universidad. Ha realizado, además, estudios de flauta dulce, flauta traversa, guitarra, violoncello y cursos de perfeccionamiento y capacitación en Dirección Coral y Orquestal con maestros reconocidos internacionalmente en el país y en el exterior.

Fue becario del Fondo Nacional de las Artes recibiendo el premio en Expresiones Folklóricas por su proyecto de arreglos corales para niños y jóvenes para Escuelas Primarias y Secundarias.

Ha dirigido el Coro de la Facultad de Psicología (U.B.A), el Coro del Instituto de Enseñanza Radiofónica (ISER), Coro del Banco Local Cooperativo y el Coro polifónico de la Ciudad de Lobos. Ha sido co-director del Coro del Centro Cultural San Martín. Con el realizó presentaciones en España, Italia y Francia. (1996).
En la actualidad, dirige el Coro de la Universidad del Salvador, agrupación con la cual realizó dos giras internacionales (España y México), la Orquesta Sinfónica de la Universidad del Salvador y el Coro del colegio “Martín Buber”.

