La Orquesta Sinfónica de la Universidad del Salvador es un Organismo Artístico de Representación Institucional y Formación dependiente del Vicerrectorado de Investigación y Desarrollo de la Universidad del Salvador. Fue creada en el año 2000 por su actual Director, el Mtro. Ricardo Sidelnik, y consta de 45 integrantes y un cuerpo de profesores profesionales. Conforma un Proyecto Académico de Capacitación y Entrenamiento Orquestal para jóvenes músicos, a quienes la Universidad otorga becas para tal fin luego de un rigoroso proceso de selección. Este curso de extensión universitaria incluye también la formación de músicos que realizan pasantías en Dirección Orquestal.

Ha realizado diversas giras por el interior del país. En Buenos Aires ha presentado obras sinfónico-corales junto al Coro de la Universidad en distintos escenarios: Salón Dorado de la Legislatura de la Ciudad de Bs. As., Salón Dorado del Teatro Colón, Salón Dorado de la Casa de la Cultura, Club Hípico Argentino, Salón de los Pasos Perdidos del Congreso Nacional, Museo Nacional de Bellas Artes, Museo Fernández Blanco y en teatros y templos diversos.

En su repertorio se destacan obras del repertorio universal, académico argentino y de música popular, tales como la Misa en sol de Schubert, el Magnificat de Vivaldi, Oratorio de Navidad de Saint Saens, Stabat Mater de Pergolessi, Suite Argentina para Charango y Orquesta de Cuerdas de Gandini y Jaime Torres, Las Cuatro Estaciones Porteñas de Piazzolla, Sinfonía Nro. 8 de Schubert, Sinfonía Nro. 1 de Beethoven, Nueva Suite Mosaica, Réquiem de Faure, Romanza para Contralto y Coro Masculino de Brahms, Cinco Canciones Hebreas de Whitacre, Luz Eterna de Laureasen, Misa de Coronación de Mozart, y coros de ópera varios.

