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	Fue creada en 2004 en ese emblemático barrio de la ciudad de Buenos Aires, a partir de la inquietud de un pequeño grupo de músicos amateurs: una orquesta que -sin perder el carácter de una actividad por amor al arte- alcance mayor nivel artístico mediante el perfeccionamiento de sus integrantes, el estudio y análisis de las obras bajo la estricta dirección de un profesional de primer nivel; con esos objetivos se convocó al Mtro. Gustavo Massun.

La orquesta hoy está integrada no sólo por músicos amateurs sino también por estudiantes avanzados y profesionales que se entusiasmaron con el proyecto. En su corta vida ha realizado varios recitales, con obras de Vivaldi, Albinoni, Manfredini, Bach, Mozart, Stamitz, Dvorak, Kraus y Aguirre.

Gustavo Massun

Nació en Buenos Aires e inició sus estudios con el Mtro. Ljerko Spiller, con quien además realizó cursos de perfeccionamiento. Se desempeñó como viola solista de la Orq. Juvenil de Radio Nacional e integró su Cuarteto de Cuerdas. Actualmente es viola solista en la Orq. Sinfónica Nacional, y fue desde su creación hasta 2005 primera viola de la Orq. Mayo, habiendo actuado tanto en nuestro país como en giras internacionales. Fue solista con las orquestas Juvenil de Radio Nacional, Sinfónica de Mar del Plata, Sinfónica de Santa Fe, Sinfónica Nacional, de Cámara de La Plata, Juvenil de Mérida (Venezuela) y Sinfónica de Salta.

Desde 1985 se interesa por la música antigua ejecutada con instrumentos originales, perfeccionándose con la Prof. Chiara Banchini en Ginebra. Como ejecutante de violín barroco integra el conjunto Affetti Musicali, que actuó en Buenos Aires, Córdoba, La Plata, Montevideo, Río de Janeiro, Curitiba, Niza, Annecy, Ginebra, Basilea, Friburgo, Lausana y Confignon; también ejecuta la viola d’amore. En 2001 crea el cuarteto Las Cuatro Estaciones, con el que continúa desarrollando una intensa actividad.
	Buenos Aires, Argentina, 20 de septiembre de 2007

Programa
Wolfgang Amadeus Mozart

Serenata en Re Mayor K 239

(Cuarteto solista: Gustavo Massun y Pedro Andereggen -violines-, Ignacio Massun -viola-, Laura Camacho -contrabajo-)

Marcia maestoso

Menuetto

Rondeau allegretto
Joseph Haydn

Concierto en Do Mayor para violín y orquesta

(Solista: Gustavo Massun)

Allegro moderato

Adagio

Finale presto
Luigi Boccherini

Sinfonía en La Mayor

Allegro

Andantino lentarello

Menuetto con moto

Finale presto assai

Ástor Piazzolla

Verano porteño

Integrantes

Director artístico y concertino: Gustavo Massun

Primeros violines: Raúl Carugati, Aldo Bortolini, Ricardo Spengler, José Wyszogrod, Luis Socolovsky

Segundos violines: Pedro Andereggen, Mario Rub, Rodolfo Zanone, Lorena Perticaro, Jorge Freire, Elisa Zolo, Olga Filipowics

Violas: Ignacio Massun, Carlos Iorio, Florencia Wainszelbaum, Annick Villar

Violoncellos: Bárbara Dalton, Clara Stegmann, Diego Alonso, Jorge Ramos

Contrabajo: Laura Camacho

Teclado: Alicia Guerreiro

Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu








