	Orquesta de Cámara del Congreso Nacional

Se trata de un organismo permanente jerarquizado como bien cultural y federal, facultado para producir y realizar actividades artísticas en representación oficial del Parlamento Argentino. Esta agrupación musical tiene como objetivos prioritarios brindar en todo el país un servicio destinado a promover el papel social de la cultura y contribuir a la consolidación y democratización de la vida cultural de los argentinos, difundir la música en todos sus géneros y posibilitar la formación de público para la misma, promover actividades orientadas a fortalecer la relación del Congreso Nacional con la gente y ofrecer a jóvenes estudiantes de música el beneficio de completar su formación con la práctica de orquesta iniciándolos en la vida laboral.

Esta Orquesta Juvenil desarrolla todas sus actividades en forma libre y gratuita bajo el sello cultural "Música desde el Congreso", con el que se identifica un proyecto sin precedentes destinado a toda la comunidad y que se concreta a través de la comunicación y la cultura, elementos básicos para que una sociedad pueda unificar su destino y trabajar por su progreso.

El ciclo "Música desde el Congreso" que lleva adelante la Orquesta Juvenil que dirige el Maestro Rolando De Piaggi propone un encuentro en el espacio de cultura común, aquella que le confiere identidad a un pueblo y también razón de ser en la historia, y para ello nada mejor que la música, que acompaña al hombre desde sus mismos orígenes, ayudándole a expresar libremente sus energías creadoras. "Música desde el Congreso Nacional" es la aproximación a la casa de todos, es un sello cultural destinado a favorecer el encuentro entre el Congreso y la gente a través de la música. El PAEP (Plan de Acrecentamiento de la Eficiencia Parlamentaria) de la H. Cámara de Diputados de la Nación y la Dirección de Eventos del H. Senado de la Nación cuentan con el programa "Música desde el Congreso" entre los distintos medios de relación y contacto con la sociedad.

Rolando De Piaggi (director titular)
Profesional de amplia trayectoria, ha desplegado múltiples actividades artísticas y docentes en importantes proyectos musicales. Estuvo al frente de varias agrupaciones de cámara y sinfónicas, habiendo sido elegido director musical del proyecto "Jóvenes Músicos" en San Sebastián de los Reyes, Madrid.
	Buenos Aires, Argentina, 1 de abril de 2007
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Programa

Parte I

Giovanni B. Besardo / Ottorino Respighi

Arie di corte

Lírico - Galante - Festivo - Solemne - Suspicaz - Brillante - Epílogo
Georg Philipp Telemann

Concierto en Sol Mayor para viola y orquesta

Largo - Allegro - Andante - Presto
Solista: Bernardo Di Marco

Edvard Grieg

Dos momentos de "Peer Gynt"

La Muerte de Ase

La Danza de Anitra
Parte II

Giovanni Bottesini

Elegía

Introducción y Bolero

Solista: Adrián Speziale (contrabajo)
Washington Castro

Monólogo para violoncello

Solista: Mariana Levitin

Coral y Toccata

Integrantes

Violines Primeros: María Press, Diana Napoli, Nicolás Di Marco, Andrés Magula, Patricia Navarro, Sergio Catelani

Violines Segundos: Emilio Diaz Garat, Pablo Pereyra,          Florencia Ciaffone, Paula García Presas, Amarilis Rutkankas

Violas: Bernardo Di Marco, María de las Mercedes Sánchez,      Laura Oliva, Mariano Fan

Violoncellos: Mariana Levitin (guía), Paula Pomeraniec,           Esdras Campos

Contrabajos: Juan Manuel Burgos (guía), Adrián Speziale

Coordinadores: Jorge Amin, Susana Amín

Coordinación Musical del Ciclo:

Prof. Lic. Patricia Pouchulu









