Páginas de guerra

Claude Debussy. Nace en St. Germain - en Laye, 1862, muere en París en 1918. Los Six Epígraphes Antiques, para piano a cuatro manos, fue escrita en 1914. Debussy creó un nuevo concepto formal que podríamos definir como obra abierta y que encuentra su más completa realización en sus últimas composiciones. Fue un compositor de una gran producción, obras para orquesta, instrumentos solistas y orquesta, cantatas, canciones y música de cámara, etc. 

Sergei Rachmaninoff. Compositor y pianista ruso, nace en Onega, Novgorod, en 1873 y muere en California en 1943. Dentro de sus composiciones se destacan las obras para piano y los lieders. Compositor, director de orquesta y pianista trascendente, alcanzó gran popularidad y fue aclamado en el mundo entero.

Alfredo Casella. Compositor y pianista italiano. Nace en Turín en 1883 y muere en Roma en 1947. Su formación cultural y musical se inicia en Turín para luego completarse en París, lugar donde frecuenta personalidades de la talla de Ravel, Malher, Stravinski, Schoemberg y Bartok, entre otros. Fue fundador de la Societé Italiana di Música Moderna y de la Corporazione delle Nuova Música. Cassella pertenece a la conocida generación del 80, grupo de compositores italianos que se caracterizó por la revalorización de la música instrumental. Se destacó también como profesor y por sus notables escritos sobre música, entre los que se destacan La Técnica dell Orqueste Moderna, en colaboración con V. Gortari. 

Olivier Messiaen. Nació en 1908 en Avignon, Ingresó en el Conservatorio de París a la edad de 11 años, fue discípulo de Dukas y Depré. Desde 1931 fue organista de la Trineté, puesto que ocupó hasta su muerte, e integrante del grupo Joven Francia. Tras la ocupación nazi, Messiaen se unió al ejército francés, fue capturado en 1940 por las tropas alemanas y enviado a un campo de prisioneros de Silesia. Es allí donde compone el Cuarteto para el fin de los tiempos, del cual incluimos uno de sus números. []Al salir de prisión en 1941, fue nombrado profesor de Composición en el Conservatorio de París, cátedra que ejerció hasta su retiro en 1978. 
Cuarteto para el fin de los tiempos (1941), obra monumental, revolucionaria y definitoria del género, compuesta para una rara combinación de instrumentos (clarinete, violín, violonchelo y piano), desde su estreno ha ejercido un profundo efecto en el público Las circunstancias de su creación son realmente sorprendentes, e incluso podrían calificarse como milagrosas, atendiendo a que Messiaen estaba recluido en un campo de concentración alemán. El Cuarteto para el fin de los tiempos cuenta con ocho movimientos, fue inspirado en las visiones proféticas de San Juan en el Capítulo 10 del Apocalipsis, donde describe cómo un ángel anuncia el fin de los tiempos, y cuenta con secciones de títulos sugerentes y misteriosos, como “Liturgia de cristal”, “El abismo de las aves”, “Danza de las furias, para las Siete Trompetas”. Pero si bien la mención de estos nombres provoca curiosidad, el contenido de los mismos no sólo se corresponde, sino que trasciende cualquier detalle imaginario.

Gabriel Fauré. Nace en Pamiers, Ariège, en 1845 y muere en Paris en 1924. Se educó en la Ecole Niedermeyer, de significativa influencia en la música religiosa francesa. Fue organista de varias iglesias culminando su carrera como organista de La Madeleine. Director del Conservatorio de París generando importantes reformas pedagógicas, se vió obligado a renunciar como consecuencia de su sordera. Sus composiciones evidencian una rica armonía que llega hasta los extremos del sistema tonal. Tiene importantes ciclos de canciones, música de cámara y obras para piano.

Romualdo Brughetti. Nació en 1912 y falleció en 2003. Miembro de Honor de la Academia Nacional de Bellas Artes, presidente de la Asociación Argentina de Críticos de Arte, 1960-1968; miembro de la Asociación Internationale des Critiques d΄Art, París. Fue Director General de Relaciones Culturales del Ministerio de Relaciones Exteriores y Culto. Ocupó la Secretaría de la Sociedad Argentina de Escritores (SADE) durante la presidencia de Jorge Luís Borges. Jurado en Salones nacionales, provinciales y privados. Como crítico de arte y como poeta colaboró en publicaciones especializadas del país y del extranjero.
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