Freddy Varela Montero

Inicia sus estudios de violín a los siete años de edad en Concepción, Chile, con el Prof. Patricio Damke en el Conservatorio Laurencio Contreras. Participa en la Orquesta de Cámara de la Sociedad Bach, recorriendo Chile en su totalidad y presentándose en el Teatro Colón de Buenos Aires. Gana en reiteradas oportunidades el Concurso Jóvenes Talentos que organiza la Orquesta Sinfónica de Concepción, presentándose como solista en reiteradas oportunidades desde los ocho años de edad.

En 1990 inicia a los doce años de edad sus estudios en Santiago de Chile con el Prof. Rubén Sierra en la Universidad Católica, siendo posteriormente becado en 1994 por la Fundación Andes para seguir sus estudios en Pittsburgh, Estados Unidos, con el destacado violinista Daniel Heifetz -discípulo de Iván Galamián-. Luego de cuatro años se traslada a Washington D. C. gracias a una beca del director de la Escuela de Música de la Universidad de Maryland, donde prosigue sus estudios con Heifetz y los miembros del afamado Cuarteto Guarnerious.
Participa como solista con la Orquesta Sinfónica de Annapolis luego de ganar  en 1998 el concurso Young Artists del Heifetz Institute (Washington). Posteriormente se traslada a Albuquerque, Nuevo Méjico, donde toma clases privadas con la afamada violinista Dylana Jenson. Se ha presentado como solista con las orquestas Filarmónica de Lima, Filarmónica de Chile, Orquesta de Cámara de Chile, Orquesta Sinfónica de Concepción y con la mayoría de las orquestas regionales de Chile con directores como Juan Pablo Izquierdo, Rodolfo Fisher, Julián Kuerti, Donato Cabrera y Javier Logiogia.

Es un activo intérprete de música de cámara, integrando el Trío Aurora junto al pianista argentino Jorge Pepi y la chelista polaca Katharina Pavlawsky, efectuando numerosas presentaciones en las más importantes salas de Chile.

Ha sido asistente de concertino de la Orquesta Sinfónica Brasileira y concertino de la Orquesta Filarmónica de Chile entre 2003 y 2006, desempeñándose desde 2007 a la actualidad como concertino de la Orquesta Sinfónica de Concepción. Actualmente es concertino de la Orquesta Estable del Teatro Colón de Buenos Aires, cargo obtenido por concurso.

