Nicolás Favero

Nacido en Maracaibo (Venezuela) en 1978 de padres músicos, comenzó sus estudios musicales a temprana edad en el Conservatorio Gilardo Gilardi de La Plata con el Mtro. Raúl Rossi, y a los 12 años fue aceptado como alumno por el Mtro. Szymsia Bajour. En 1999 emigró a los Estados Unidos para estudiar con Zinaida Gilels y Lucy Stoltzman en The Boston Conservatory, donde se graduó con los más altos honores. Recibió el título de Master of Music del New England Conservatory of Music, en donde tuvo como profesor a James Buswell IV.


Fue becado por la Fundación Antorchas y por el Fondo Nacional de las Artes.
Tomó Masterclasses con Erick Friedman, Ilya Kaler, Daniel Philips, Leon Fleischer, Malcolm Lowe, entre otros. Realizó estudios de música de cámara con los Mtros. Nicholas Kitchen, Lynn Chang, Jonathan Bass, Bonnie Hampton y Kurt Macomber. Asistió a los Festivales de Música de Cámara en Bariloche (Argentina), Eleazar de Carvalho en Itu (Brasil), Tanglewood Music Festival (USA) y Aspen (USA) donde formó parte del estudio de la legendaria Mtra. Dorothy DeLay.


Fué concertino de la Orquesta Académica del Teatro Colón, de la Camerata Juvenil Bonaerense, de la Orquesta del Festival de Itu, de la orquesta de The Boston Conservatory, de la Orquesta de Honor del New England Conservatory, del ensamble de música contemporánea del Festival de Tanglewood. También actuó como concertino invitado con la Orquesta de la Universidad de Concepción (Chile) y con la Filarmónica de Buenos Aires.

A partir de 2004 se hizo cargo de la Dirección Musical de la Orquesta de Cámara Mayo, con la que realizó una exitosa gira a México. En 1996 obtiene el premio al mejor solista de la ciudad de La Plata, concurso organizado por la Municipalidad de esa ciudad, y fue elegido dos veces consecutivas ganador del Honors Competition en The Boston Conservatory.

Ha actuado como solista con las Orquestas del Teatro Argentino de La Plata, de Cámara de la Municipalidad de La Plata, Sinfónica de Mar del Plata, Juvenil Bonaerense, Camerata Bariloche, Orquesta Sinfónica de Salta, Orquesta de Cámara del teatro San Pedro de Porto Alegre, Orquesta Sinfónica del SODRE.

Ha ofrecido recitales en las más importantes salas de Argentina y en prestigiosas salas de Brasil y USA, y actuó junto al bailarín Julio Bocca interpretando la Chaconne de la Sonata en Re menor para violín solo de J. S. Bach. A partir de 2007 se desempeña como concertino adjunto de la Orquesta Estable del Teatro Argentino de La Plata y es miembro del Cuarteto Gianneo.
