Pablo Saraví

Nació en Paraná, Argentina. Estudió violín con los Prof. Miguel Puebla, Szymsia Bajour, Alberto Lysy y Yehudi Menuhin. Desarrolló la primera parte de su actividad musical en Mendoza, desde sus primeras presentaciones a la edad de once años, hasta 1982, en que prosiguió su carrera musical en Buenos Aires. Ha ganado el Primer Premio en todos los concursos argentinos de su especialidad, entre ellos el Concurso Argentino de Música, que incluyó el Premio OEA-CIDEM. Entre 1987 y 1990 estudió en Suiza y allí fue elegido por Yehudi Menuhin como Profesor Asistente en su Academia Internacional de ese país. Junto a Alberto Lysy y al mismo Menuhin tocó en numerosos conciertos en calidad de solista. Ha tocado a lo largo y a lo ancho de la Argentina, como también en casi todos los países de las tres Américas, la mayoría de los países europeos incluyendo Rusia, y además en China, Vietnam, Tailandia, Israel y el norte de África, tanto en calidad de solista, recitalista o como miembro de orquestas. Saraví es Primer Violín y miembro fundador de la World Orchestra for Peace -cuya fila de primeros violines la integran concertinos y solistas de afamadas orquestas de todo el mundo- con la que ha dado ya quince conciertos; durante 2010 la WOP volvió a reunirse para tocar por la paz en Londres y Salzburgo, y en 2011 en los Emiratos Árabes Unidos.

Ha actuado como Director/Solista de la Camerata Bariloche en numerosas temporadas, con notable éxito en giras internacionales. Es además concertino de la Academia Bach de Buenos Aires y concertino de la Orquesta Filarmónica de Buenos Aires desde hace dos décadas. Recientemente ha fundado dos conjuntos de cámara: el Cuarteto Petrus y el Ensamble Instrumental de Buenos Aires. Ha grabado, entre otros trabajos, los CD titulados Llanuras y Romanticismos Olvidados; también ha grabado la Sonata de Athos Palma junto a Dora Castro. Se le ha otorgado en 1999 y en 2009 el Premio Konex (de Platino en 2009 por ser “una de las personalidades más relevantes de la música clásica en la Argentina”.

Pablo Saraví es también un reconocido especialista entusiasta de la luthería. Ha escrito Italian Violin Making in Argentina (Cremona, Italia, 2002). En 2011 ha sido editado su nuevo libro y CD sobre un legendario violín perteneciente al Museo de Arte Hispanoamericano Isaac Fernández Blanco.
